

● КЛАССИКА НА АНГЛИЙСКОЙ СЦЕНЕ

Во многих театрах Англии состоялись премьеры спектаклей, поставленных по выдающимся произведениям мировой драматургии. Особое внимание режиссеров привлекли пьесы английских и русских классиков. В Королевском шекспировском театре [Стратфорд-на-Эйвоне] зрители могли познакомиться с новой интерпретацией «Ромео и Джульетты» В. Шекспира. «Двенадцатую ночь» В. Шекспира поставил Фрэнк Хаузер на сцене «Сент Джордж элизабетн театр». Среди исполнителей главных ролей — известный советскому зрителю по многосерийному телевизионному фильму «Сага о Форсайтах» Эрик Портер. «Зыковы» М. Горького идут на сцене лондонского «Олдвич».

М 10
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

1 ИЮН 1978